

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Lezárult a „Humán szolgáltatásfejlesztés az Ormánság szívében” projekt

A „Humán szolgáltatások fejlesztése az Ormánság szívében” című projekt alapvető célja volt a helyi együttműködésekben, közösségekben rejlő lehetőségek lehető leg szélesebb kiaknázásával a hátrányos helyzetű térség fejlesztése, valamint a helyi lakosság esélyegyenlőségének biztosítása.

A Sellye, Baksa, Drávafok, Drávasztára és Magyarmecke települések részvételével megvalósult projekt legfőbb célja a területi különbségek és különösen a településméretből adódó társadalmi hátrányok - a helyi igényeken alapuló - csökkentése volt a humán szolgáltatások tekintetében.

Az Ormánság az országos vidéki tendenciákat meghaladóan küzd a helyi fiatalság helyben tartásának érdekében. Ehhez hozzájárulva indultak helyi identitást erősítő programok, hogy a fiatalok megismerjék a településük emberi, szellemi, tárgyi és környezeti értékeit, tudatosuljanak bennük saját személyes és szűkebb közösségük értékei és alkalmassá váljanak az önmagunkban és környezetükben rejlő erőforrások kiaknázására.

A projekt szakmai tartalmának részét képezte a hátrányos helyzetű csoportok képzése, mentorálása, azon belül is a munkaszocializáció megszerzését segítő tevékenységek, a munkára való képességet javító intézkedések, valamint pályaaorientációs, pályakorrekciós tanácsadás.

A térség határmentiségéből adódóan az érintett településeken meghatározó a horvát lakosság, valamint a roma kisebbség jelenléte is. A program keretében a kultúrák közötti párbeszédet is erősítettük interaktív, a közös cselekvéseket támogató rendezvények, programok megvalósításával.

Az egészségfejlesztés kiemelt szerepet töltött be a projektben. Az egészségnapok, sportnapok megszervezése hozzájárult az egészségtudatosság erősítéséhez, a rendszeres testmozgás népszerűsítéséhez. Komplex egészségügyi szűrések segítették a hátrányos helyzetű lakosság bevonását az egészségügyi ellátórendszerbe.

A világunkban jelenleg is zajló változások, másrészt a koronavírus okozta átrendeződések ismét előtérbe helyezték a vidéki életformát. Ahhoz, hogy egy hátrányos helyzetű kistérség ne szakadjon le és a fenti változásokból akár profitálni tudjon, fontos, hogy megfelelő számú és színvonalú szolgáltatás álljon az itt élők rendelkezésére. A „Humán szolgáltatások fejlesztése az Ormánság szívében” című projekt a résztvevők számára ebben nyújtott segítséget.

A helyi szükségletekhez igazodó fejlesztési, felzárkóztatási program az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében valósult meg.

Sellye, 2020. április 10.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE